

Інформаційне повідомлення

Регіонального відділення Фонду державного майна України по Дніпропетровській, Запорізькій та Кіровоградській областях про приватизацію на електронному аукціоні об'єкта малої приватизації - об'єкта незавершеного будівництва – складу тари, що розташований за адресою: Запорізька обл., м. Енергодар, вул. Комунальна, який обліковується на балансі ДП «Національна атомна енергогенеруюча компанія «Енергоатом» код ЄДРПОУ 24584661 в особі ВП «Запорізька атомна електрична станція» код ЄДРПОУ 19355964

1) Інформація про об'єкт приватизації:

Найменування об'єкта приватизації, його місцезнаходження: об'єкт незавершеного будівництва – склад тари, розташований за адресою: Запорізька обл., м. Енергодар, вул. Комунальна

Дані про будівлі та земельну ділянку, на якій розташовано об'єкт приватизації:
- до складу об'єкта приватизації входить: - склад тари літ. А-1 та вимощення літ. І.

Об'єкт приватизації представляє собою прямокутну будівлю із збірних залізобетонних конструкцій; каркас виконаний із колон з начіпними стіновими панелями; покриття - залізобетонні плити; покрівля - з руберойду на бітумній мастиці. По периметру будівлі виконане цементобетонне замощення. Монтаж інженерних мереж, комунікацій, та інших мереж не виконувався. Під'їзд до складу тари по асфальтобетонній дорозі. Об'єкт приватизації розташований у комунальній зоні м. Енергодар, на території оптової бази із залізобетонною огорожею. Недалеко від складу тари знаходяться залізничний та автовокзали м. Енергодар. Обсяг будівельної готовності по об'єкту приватизації складає - 95%. Фізичний знос – 30%. Об'єкт приватизації знаходиться в задовільному технічному стані.

- об'єкт приватизації розташований на земельній ділянці площею 0,1060 га, кадастровий номер земельної ділянки 2312500000:06:024:0025, цільове призначення – для розміщення, експлуатації та обслуговування будівель і споруд об'єктів енергогенеруючих підприємств, установ і організацій (код за КВЦПЗ 14.01), обтяження прав на земельну ділянку відсутні. Відомості про обмеження у використанні земельної ділянки в Державному земельному кадастрі не зареєстровані. Право власності оформлено за Державною Україна в особі Запорізької обласної державної адміністрації.

2) Інформація про аукціон:

Спосіб проведення аукціону: аукціон з умовами; аукціон із зниженням стартової ціни; аукціон за методом покрокового зниження стартової ціни та подальшого подання цінових пропозицій.

Дата та час проведення аукціону з умовами: **21 серпня 2019 року**. Час проведення аукціону встановлюється електронною торговою системою відповідно до вимог Порядку проведення електронних аукціонів для продажу об'єктів малої приватизації та визначення додаткових умов продажу, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 10.05.2018 № 432, із змінами.

Кінцевий строк подання заяви на участь в електронному аукціоні з умовами; аукціоні із зниженням стартової ціни встановлюється електронною торговою системою для кожного електронного аукціону окремо в проміжку часу з 19 години 30 хвилин до 20 години 30 хвилин дня, що передує дню проведення електронного аукціону.

Кінцевий строк подання заяви на участь в електронному аукціоні за методом покрокового зниження стартової ціни та подальшого подання цінових пропозицій встановлюється електронною торговою системою для кожного електронного аукціону окремо в проміжку часу з 16 години 15 хвилин до 16 години 45 хвилин дня проведення електронного аукціону.